
АНОТАЦІЯ   

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок необхідних для 

формування у майбутніх фахівців знань з раціональної організації виробництва 

та планування діяльності з використанням методів підвищення 

результативності виробничих систем підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з теоретичними засадами організації та планування діяльності, 

основами виробництва, методичними підходами раціоналізації та 

проектування виробництва; оволодіння практичними навичками 

обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності 

виробництва; застосування дослідницьких і організаторських здібностей у 

процесі розроблення організаційних проектів виробництва та їх  реалізації. 

Компетентності: 

Загальні: Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові: Здатність використовувати професійні знання в галузі 

виробництва і переробки продукції тваринництва. Здатність застосовувати 

знання організації й управління технологічним процесом переробки 

продукції тваринництва, оцінювати її якість та безпеку, встановлювати 

відповідність нормативно-технічній документації Здатність використовувати 

спеціальні знання для проведення санітарно-гігієнічних і профілактичних 

заходів на фермах та інших об’єктах із виробництва і переробки продукції 

тваринництва. 

Програмні результати навчання: Впроваджувати професійні знання 

та здійснювати контроль технологічних процесів з виробництва і переробки 

продукції тваринництва; Показувати знання та розуміння предметної області 

та розуміння професії з метою навчання співробітників підприємства. 

Визначати шляхи пошуку, оброблення та узагальнення інформації, 

організовувати наукові дослідження у галузі. Застосовувати знання 

біотехнології, з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин. 

Оцінювати системи та способи утримання сільськогосподарських тварин та 

контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень. 

Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль сучасних 

технологій з виробництва продукції тваринництва. Організовувати та 

управляти технологічним процесом переробки продукції тваринництва, 

оцінювати її якість, встановлювати відповідність продукції нормативно-

технічній документації. Аналізувати господарську діяльність тваринницького 

підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних 

засобів, праці та її оплати. Координувати проведення гігієнічних, санітарно-

профілактичних заходів на фермах та інших об’єктах із виробництва та 



переробки продукції тваринництва. Застосовувати міжнародні та національні 

стандарти і практики в професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Організаційні основи виробництва 

Тема 2. Виробничі системи 

Тема 3. Виробничий процес і організаційні типи виробництва 

Тема 4. Організація процесу планування на підприємстві 

Тема 5. Організація та планування використання земельних ресурсів  

Тема 6. Організація та планування використання трудових ресурсів 

Тема 7. Організація та планування в галузі тваринництва 

Тема 8. Організація та планування кормовиробництва 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 г од. 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


